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MAQUINARIA PROFESIONAL | PROFESSIONAL EQUIPMENT

La nueva gama de secadoras y lavadoras semi-industriales de media 
capacidad son las máquinas ideales para pequeñas colectividades. La 
gran variedad de modelos permiten adaptarse a las necesidades de 
todos los clientes e instalaciones.

The new range of professional high spin washer extractors and tumble 
dryers are the ideal machines for small businesses. Its variety of models 
makes them suitable for any type of customer and facility.

secadoras  profesionales / professional tumble dryers
Capacidad / Capacity 10Kg.

Modelo / Model S-10 I S-10 G I S-10 III S-10 III Inox

Autoservicio / Self-service S-10 I COIN NO NO S-10 INOX COIN

Color / Panels Colour Blanco/White Blanco/White Blanco/White Stainless steel top & front 

Voltaje / Voltage 230/50/1 230/50/1 400/50/3 400/50/3

lavadoras  profesionales / professional washer extractors
Capacidad / Capacity 10Kg.

Modelo / Model R-10 R-10 Inox

Autoservicio / Self-service R-10 COIN R-10 INOX COIN

Color / Panels Colour Blanco/White Stainless steel top & front 

Columna de lavado & secado  / Stack washer & dryer
Capacidad / Capacity 10Kg.

Modelo/Model RS-10 RS-10 Inox

Autoservicio / Self-service RS-10 COIN NO

Color / Panels Colour Blanco/White Stainless steel top & front 

BIENVENIDOS
WELCOME
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CARACTERÍSTICAS / FEATURES

Esta nueva gama de lavadoras semi industriales viene en dos versiones, con 
el mueble exterior en chapa lacada en blanco, o con el mueble en acero 
inoxidable. Ambas tambien disponibles para autoservicio.

- Tambor y cuba en acero inoxidable. 
- Capacidad de carga: 10 kg. 
- Sistema flotante con cuatro amortiguadores. 
- Duración de los ciclos: 31 - 35 minutos, sin incluir los tiempos de calentamiento
- Control de equilibrio
- Volumen del tambor: 96.8 litros. - Ø puerta: 270 mm. 
- Velocidad de centrifugado: 1.200 rpm. 
- Factor G: 440. 
- Motor con variador de velocidad por inducción, con protección térmica. 
- Bomba de desagüe incorporada. 

The new models of professional washers come in two versions, with white 
painted panels or construction in stainless steel. Both also available in coin 
version.

- Drum and tub in stainless steel.
- Loading capacity: 10 kg. 
- Floating system: four shock absorbers. 
- Cycle duration: 31 - 35 minutes, excluding heating up time.
- Balance control
- Drum volume: 96.8 litres. - Door Ø: 270 mm. 
- Spinning speed: 1.200 rpm. 
- G Factor: 440. 
- Motor with speed variation by induction, with thermal protection. 
- Drain pump.

R-10 INOX COIN

R-10 INOX

LAVADORAS ALTA VELOCIDAD R-10 / R-10 Inox
R-10 / R-10 ST. STEEL HIGH SPIN WASHER EXTRACTORS
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La gama de secadoras de 10kg viene en varias versiones disponibles: modelos con 
mueble en acero lacado blanco en versión monofásica (eléctrica y a gas) o trifásica 
y selector en la parte trasera, y una versión con mueble en acero inoxidable, 
trifásico y con selector en el frente.

- Capacidad de carga: 10 Kg. 
- Cinco programas para secado, según tipo de tejido. 
- Ciclo de enfriamiento final incorporado. 
- Micro de seguridad para apertura de puerta. 
- Filtro de fibrina en el marco de la puerta. 
- S-10 I, S-10 III: Volumen tambor 198 litros. 
- S-10 III INOX y versiones autoservicio: volumen tambor 201 litros.
- Tipo de extracción de vahos con salida al exterior.

The new range of 10kg dryers comes in several versions available: models in single 
phase (electric and gas heating) and three phase connection model, all with white 
panted panels and rear controls. A fourth model is in stainless steel construction, three 
phased and front control. This model is also available with coiner. 

- Loading capacity: 10 Kg. 
- Five drying programs, depending on type of fabric. 
- Cooling down at the end of cycle. 
- Door safety swift. 
- Fluff filter in the doorframe. 
- S-10 I, S-10 III: 198 litres drum volume. 
- S-10 III St. Steel and coin versions: 201 litres drum volume.
- Exhaust type: vented.

SECADORAS ROTATIVAS S-10 / S-10 Inox
S-10 / S-10 ST. STEEL TUMBLE DRYERS

CARACTERÍSTICAS / FEATURES

S-10 INOX COIN

S-10 INOX

S-10 I
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Conjunto compuesto por lavadora y secadora semi-industriales. Se presenta 
en dos modelos:

RS-10  (mueble lacado en blanco) 
RS-10 INOX (mueble en acero inoxidable) 

COLUMNA 
Conexión: 230 V - III // 400 V - III+N . 
Dimensiones del conjunto: 683 x 704 x 1.986 mm .

LAVADORA 
Datos equivalentes a la R-10.
 
SECADORA 
Capacidad de carga: 10 kg. 
Volumen del tambor: 201 litros. 
Programador electrónico. 
Micro de seguridad de apertura. 

Professional washer and dryer column. Two models available:

RS-10  (white painted panels) 
RS-10 INOX (stainless steel construction) 

STACK  WASHER + DRYER 
Connection: 230 V - III // 400 V - III+N . 
Global dimensions of the machine: 683 x 704 x 1.986 mm 

WASHER 
Same features as R-10.
 
TUMBLE DRYER 
Loading capacity: 10 kg. 
Drum volume: 201 litros. 
Electronic programmer. 
Door safety switch. 

COLUMNA DE LAVADO & SECADO  RS-10 / RS-10 INOX
RS-10 / RS-10 ST. STEEL STACK WASHER & DRYER 

CARACTERÍSTICAS / FEATURES

RS-10 INOX

RS-10
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LAVADORAS ALTA VELOCIDAD R10 | R10 PROFESSIONAL WASHER EXTRACTORS

La secadora con mueble en inoxidable puede ser conectada a central de pago. La 
secadora versión autoservicio con mueble blanco o en inoxidable lleva el control 
delante, con monedero, para funcionar con monedas o fichas.
	
Only stainless steel dryer can be connected to a central pay. Both a white and a st. 
steel model are available with coincer to work with coins or tokens.

La columna de lavado y secado ofrece la versión autoservicio, con dos monederos 
incluidos en la parte central del mueble. La versión OPL permite conectarla a central 
de pagos. La version en inoxidable no está disponible en autoservicio.

Stack washer & dryer offers the OPL model to be connected to a central pay, and a 
coin model with in-built coner. The stainless steel stacker is not available with coiner.

MONEDERO FICHERO ELECTRÓNICO
ELECTRONIC COIN-TOKEN BOX

CENTRAL DE PAGOS
Central Pay

SECADORAS ROTATIVAS S10 | S10 TUMBLE DRYERS

COLUMNA RS10 | RS10 STACK WASHER & DRYER

Las lavadoras estandar permiten ser conectadas a central de pagos. Asimismo el 
modelo autoservicio lleva el monedero incluido en el mueble, para funcionar con 
fichas o monedas.
	
Both OPL washers can be connected to a central pay. Coin models present the in-built 
coin meter which can work with coins or tokens.

MONEDERO FICHERO ELECTRÓNICO
ELECTRONIC COIN-TOKEN BOX

CENTRAL DE PAGOS
Central Pay

MONEDERO FICHERO ELECTRÓNICO
ELECTRONIC COIN-TOKEN BOX

CENTRAL DE PAGOS
Central Pay

AUTOSERVICIO
SELF-SERVICE

RS-10 COIN

S-10 INOX COIN

R-10 INOX COIN
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DATOS TÉCNICOS SECADORAS / DRYERS TECHNICAL DATA
OPL COIN

S-10 I S-10 G I S-10 III S-10 III Inox S-10 I S-10 III Inox

Volumen tambor / Drum volume 198 198 198 201 201 201

Capacidad / Capacity  (1:18) 11 11 11 11 11 11

Capacidad / Capacity  (1:22) 9 9 9 9 9 9

Tipo / Type Salida / Vented Salida / Vented Salida / Vented Salida / Vented Salida / Vented Salida / Vented

Idiomas Pantalla / Display languages 1 Inglés / English 1 Inglés / English 1 Inglés / English 1 Inglés / English 1 Inglés / English 1 Inglés / English

Material Blanco / White Blanco / White Blanco / White Inox / St. steel 
top & front Blanco / White Inox / St. steel 

top & front

Control Electrónico / Electronic

Ubicación Control / Control position Trasera / Back Trasera / Back Trasera / Back Frente / Front Frente / Front Frente / Front

Número de programas / Programs No. 5 5 5 5 5 5

Calefacción eléctrica / Electric heating 5300W 5300W 5300W 5300W 5200W 5300W

Calefacción gas / Gas heating 25000 BTU/hr

Potencia motor / Motor power 250W 250W 250W 250W 250W 250W

Flujo de aire - salida / Exhaust airflow 85 l/s 85 l/s 85 l/s 85 l/s 85 l/s 85 l/s

Filtro en la puerta / Fixed lint filter in door Si / Yes Si / Yes Si / Yes Si / Yes Si / Yes Si / Yes

Voltaje / Voltage 230/50/1 - 30A 230/50/1 - 10A 400/50/3 - 15A 400/50/3 - 15A 230/50/1 - 30A 400/50/3 - 15A

Dimensions / Dimensiones
Wide*Deep*High mm 683*711*1092 683*711*1092 683*711*1092 683*711*1027 683*711*1126 683*711*1126

Peso neto / Net weight 61 kg 64 kg 61 kg 66 kg 68 kg 68 kg

Dimensiones brutas /
Gross Dimensions
Wide*Deep*High mm

737*832*1156 737*832*1156 737*832*1156 737*832*1156 737*832*1156 737*832*1156

Peso bruto/ Gross weight 66 kg 68 kg 66 kg 70 kg 70 kg 70 kg

DATOS TÉCNICOS LAVADORAS / WASHER TECHNICAL DATA
OPL COIN

R-10 R-10 INOX R-10 COIN R-10 INOX 
COIN

Volumen tambor / Drum volume 96,8 Lts 96,8 Lts 96,8 Lts 96,8 Lts

Capacidad / Capacity (1:10) 9,68 kg 9,68 kg 9,68 kg 9,68 kg

Velocidad centrifugado /
Spinning speed 1200 rpm 1200 rpm 1200 rpm 1200 rpm

Factor G / G factor 440 440 440 440

Tipo / Type Bomba de calor / 
Drain pump

Bomba de calor / 
Drain pump

Bomba de calor / 
Drain pump

Bomba de calor / 
Drain pump

Idiomas Pantalla /
Display languages 1 Inglés / English 1 Inglés / English 1 Inglés / English 1 Inglés / English

Material Tambor / 
Drum material 

Acero inoxidable / 
Stainless steel drum

Acero inoxidable / 
Stainless steel drum

Acero inoxidable / 
Stainless steel drum

Acero inoxidable / 
Stainless steel drum

Construcción / 
Construction

Mueble color blanco  
/ White panels 

Mueble en acero 
inoxidable /

Stainless steel casing

Mueble color blanco  
/ White panels 

Mueble en acero 
inoxidable /

Stainless steel casing

Control Electronic Electronic Electronic Electronic

Número de programas /
Programs No. 6 6 6 6

Control equilibrio /
Balance control Si / Yes Si / Yes Si / Yes Si / Yes

Calefacción eléctrica /
Electric heating 4800 W 4800 W 4800 W 4800 W

Anclaje al suelo /
Floor fixing No No No No

Voltaje / Voltage 230/400/50 - 6A  
220/50/1 - 6A

230/400/50 - 6A  
220/50/1 - 6A

230/400/50 - 6A  
220/50/1 - 6A

230/400/50 - 6A  
220/50/1 - 6A

Dimensions / Dimensiones
Wide*Deep*High mm 683*704*1027 683*704*1027 683*704*1126 683*704*1126

Peso neto / Net weight 122 kg 122 kg 122 kg 122 kg

Dimensiones brutas /
Gross Dimensions
Wide*Deep*High mm

737*832*1156 737*832*1156 737*832*1156 737*832*1156

Peso bruto / Gross weight 132 kg 132 kg 132 kg 132 kg

DATOS TÉCNICOS COLUMNAS / STACK DRYERS
OPL - COIN

R-10 R-10
INOX

Volumen tambor lavadora  /
Washer drum volume 96,8 Lts 96,8 Lts

Volumen tambor secadora  / 
Dryer drum volume 201 Lts 201 Lts

Potencia motor lavadora /
Washer motor power 670 kW 670 kW

Potencia motor secadora /
Dryer motor power 250 kW 250 kW

Calentamiento eléctrico lavadora/
Washer electric heating pwr 4800 kW 4800 kW

Calentamiento eléctrico sec. /
Dryer electric heating pwr 5300 kW 5300 kW

Voltaje / Voltage 230/400/50 - 30A  
220/50/1 - 30A

230/400/50 - 30A  
220/50/1 - 30A

Dimensiones / Dimensions
Wide*Deep*High mm 683*704*1986 683*704*1986

Peso neto / Net weight 177 kg 177 kg

Gross Dimensions
Wide*Deep*High mm 737*832*2032 737*832*2032

Peso bruto/ Gross weight 193 kg 193 kg

*DOMUS se reserva el derecho de modificar los datos sin previo aviso.
 DOMUS reserves the right to modify the technical data without notice.



SALES DEPARTMENT
DÉPARTEMENT COMMERCIAL
 
T. +34 93 888 8354 
export@domuslaundry.com

DEPARTAMENTO COMERCIAL
 
T. + 34 93 888 7153
M. + 34 649 482 730
F. + 34 93 888 7663
domus@domuslaundry.com

SERVICIO TÉCNICO 
After Sales Department
SERVICE TECHNIQUE
 
T. + 34 93 888 76 73 
F. + 34 93 888 76 63 
sat@domuslaundry.com

RECAMBIOS 
Spare parts Department 
PIECES DETACHEES

T. + 34 93 888 76 83 
F. + 34 93 888 76 63
parts@domuslaundry.com

www.domuslaundry.com

 
Energia, 12 - Pol. Ind. la Quintana  
08504 Sant Julià de Vilatorta 
BARCELONA (SPAIN)


